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1. Hatarozzuk meg, a kovetkezs sorozat elemei koziil melyek primszamok:

101,10101, 1010101, . ..

2. Legyen (s,) pozitiv szdmok monoton névé, végtelenhez tartd sorozata.
Definialjuk a sorozat N szamlalo fiiggvényét: minden pozitiv s-re N(s) legyen
a sorozat s-nél nem nagyobb tagjainak szdma.

Lassuk be, hogy
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3. Bizonyitsuk be, hogy minden k pozitiv egészhez van olyan N (k) szam,
hogy n > N(k) esetén
[1,2,...,n] > nk.

(Itt [1,2,...,n] az 1,2, ..., n szamok legkisebb koz6s t6bbszorose. )

4. Legyen az f korlatos (valos) fiiggvény Riemann-integralhat6 a [0, 1] in-
tervallumon. Bizonyitsuk be, hogy tetsz6leges pozitiv e-hoz tal4dlhaté olyan
p polinom, amelyre p(z) < f(z) minden z € [0, 1]-re, de

/0 (f(@) - p(a)) do < &

5. Jeldlje P(n,k) azt a szamot, ahanyféleképpen n-et k darab egynél na-
gyobb egész szorzatara lehet bontani, ha a tényez6k sorrendje is lényeges.
Lassuk be, hogy egynél nagyobb n-re

u(n) = —=P(n,1) + P(n,2) — P(n,3) + ...
ahol 1 a Mdobius-fliggvény.

6. Jerry egy négyzet alaki medencében kozépen van, mig Tom a parton
varakozik. Tom négyszer olyan gyorsan fut, mint ahogy Jerry uszik, viszont
Jerry gyorsabban fut, mint Tom. El tud-e menekiilni Jerry?



